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VODĚODOLNÝ BEZDRÁTOVÝ 
REPRODUKTOR SK832BT

UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA
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Seznam balení:

Reproduktor x1

Typ-C

Nabíjecí kabel x1

Návod k použití x 1 Certifikát kvality x1
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Struktura produktu:
1. Tlačítko napájení (multifunkční)

2. Tlačítko Předchozí / HLASITOST-

3. Tlačítko Přehrát/Pozastavit

4. Tlačítko Další / HLASITOST +

5. Mikrofon

6. Tlačítko osvětlení

7. Port pro TF kartu

8. USB port

9. Kontrolka

10. Nabíjecí port
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Zapnutí/vypnutí napájení

1. Dlouze stiskněte tlačítko napájení po dobu 2 sekund pro 
zapnutí. RGB světlo se rozsvítí a poté bliká modře.

2.  Dlouze stiskněte tlačítko napájení po dobu 3 sekund
pro vypnutí. RGB světlo zhasne.

Bezdrátové připojení

1. Zapněte reproduktor. Čeká se na párování, modré
světlo bliká.

2.  Poté aktivujte bezdrátové připojení telefonu a vyhledejte 
„HAVIT SK832BT“. Kliknutím ručně proveďte připojení. 
RGB kontrolka svítí a modrá kontrolka přestane blikat, což 
potvrzuje úspěšné spárování.

3.  Příště se reproduktor automaticky znovu připojí k 
poslednímu spárovanému zařízení. (Nechte bezdrátové
připojení zařízení a reproduktoru zapnuté.)

Bezdrátové odpojení

1. Dlouhým stisknutím tlačítka přehrávání/pozastavení 
odpojíte bezdrátové připojení.

2. Krátkým stisknutím tlačítka přehrávání/pozastavení se 
připojíte bezdrátově. (Pokud není připojeno Bluetooth)
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Vymazat bezdrátové párování

Dlouze stiskněte tlačítko přehrávání/pauzy a tlačítko 
hlasitosti současně. Reproduktor vymaže nahrávky a 
vypne se, čímž se obnoví tovární nastavení. (Lze jej použít 
i v případě poruchy.)

Přijímání příchozích hovorů

Jedním krátkým stisknutím tlačítka přehrávání/pozastavení 
přijmete aktuální hovor.

Tip: Protože některé mobilní telefony standardně přijímají 
hovory přes vlastní přijímač, řiďte se pokyny k telefonu a 
nastavte jej v telefonu

Ukončete hovor

Jedním krátkým stisknutím tlačítka přehrávání/pozastavení 
ukončíte aktuální hovor.

Odmítnout příchozí hovory

Dlouhým stisknutím tlačítka přehrávání/pozastavení
odmítnete příchozí hovor.

Přepínání režimů

Krátkým stisknutím tlačítka napájení vyberte režim.
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(BT/TF/USB)

Přepínání světelných efektů

1. Krátkým stisknutím tlačítka světla přepnete světelný efekt. 
(Celkem pět světelných režimů, posledním stisknutím světlo 
vypnete.)

2. Dlouhým stisknutím otevřít/vypnout světelný efekt.

Hlasový asistent

Dvojitým stisknutím tlačítka světla (stav připojení Bluetooth)

Skutečně bezdrátové stereo (TWS) vhodné pro dva 
reproduktory SK832BT

Pro silnější stereo a prostorový zvuk můžete připojit dva 
reproduktory SK832BT jako pár.

1. Zapněte dva stejné modely. Krátkým stisknutím tlačítka 
napájení přejděte do bezdrátového režimu. (Mějte 
bezdrátové připojení telefonu vypnuté.)

2. Vyberte jeden z nich jako hlavní jednotku a dvakrát 
stiskněte tlačítko napájení jednoho reproduktoru pro 
spuštění párování TWS. Po zaznění pípnutí se reproduktory 
automaticky připojí.

3. Poté aktivujte bezdrátové připojení telefonu a vyhledejte „
HAVIT SK832BT“. Klikněte ručně pro připojit.

4. Dalším dvojitým stisknutím tlačítka napájení jej odpojíte
TWS.
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Režim TF karty

Vložte TF kartu, reproduktor automaticky rozpozná a 
začne vysílat hudbu ve formátu MP3.

Režim USB

Vložte USB disk, reproduktor automaticky rozpozná 
a přehraje hudbu ve formátu MP3.

Hudba hraje

1. Krátkým stisknutím tlačítka 
přehrávání/pozastavení pozastavíte/přehrajete 
hudbu;

2. Dlouze stiskněte tlačítko „-“ pro PŘEDCHOZÍ;

3. Dlouze stiskněte tlačítko „+“ pro DALŠÍ;

4. Krátkým stisknutím tlačítka „-“ nastavíte hlasitost;

5. Krátkým stisknutím tlačítka „+“ zvýšíte hlasitost 
(VOL+);

Nabíjení

1. Protože produkt má vestavěnou nevyjímatelnou a 
dobíjecí baterii, použijte prosím dodanou
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Nabíjecí kabel typu C pro nabíjení.

2. Vyberte nabíječku, která je certifikována běžným
výrobcem.

3. Výkon baterie se může snížit opakovaným nabíjením 
a používáním reproduktoru. Je to normální jev u všech 
dobíjecích baterií.

4. Červená kontrolka napájení se při nabíjení rozsvítí a 
po dokončení nabíjení zhasne.

Specifikace:

Bezdrátová verze: V5.3

Výstupní výkon: 10 W

Maximální výkon: 15 W

Doba přehrávání: 8 hodin (střední hlasitost)

Doba nabíjení: 3,5 hodiny

Kapacita baterie: 3,7 V / 1800 mAh

Bezdrátový pracovní dosah: 10 m (bez překážek)

Podpora: BT, TF, USB, TWS, Handsfree hovory

Napájení: DC 5V/1A

Velikost produktu: 102*102*126 mm

Nabíjecí prostředky: Typ-C

Čistá hmotnost: 641 g

Materiál: ABS + tkaninaw
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Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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Upozornění:

1. Řiďte se prosím pokyny k obsluze.

2.  Nabíjejte výrobek vstupním napětím nižším než
5V DC/1A, abyste ochránili baterii;

3.  Nepoužívejte tento výrobek v blízkosti vody.
Neponořujte tento výrobek do žádné kapaliny ani
na něj nestříkejte žádnou tekutinu.

4.  Výrobek skladujte nebo používejte při normální
teplotě.

5. Uchovávejte výrobek v dostatečné vzdálenosti od
zdrojů tepla, jako jsou radiátory, regulátory horkého
vzduchu, sporáky nebo jiné přístroje generující teplo.
Není odolný vůči vysokým teplotám.

6.  Nezakrývejte porty produktu, jako je port nabíječky,
port LED a port TF karty atd.

7.  Abyste chránili svůj sluch a prodloužili životnost 
reproduktoru, nedoporučuje se nastavovat hlasitost na 
maximální úroveň po delší dobu.

8. V případě jakéhokoli poškození produktu, bez
ohledu na příčinu, prosím neprodleně kontaktujte
naše poprodejní pracovníky a neopravujte jej svépomocí.
V opačném případě budete akceptováni s tím, že poprodejní 
servis není k dispozici.
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WASSERDICHT DRAHTLOS
LAUTSPRECHER SK832BT

BENUTZERHANDBUCH

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

© Sunnysoft s.r.o., distributor

http://www.sunnysoft.cz/


Packliste:

Lautsprecher x1
Typ-C-

Ladekabel x1

Gebrauchsanweisung x 1 Qualitätszertifikat x1
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Produktstruktur:
1. Einschalttaste (Multifunktion)

2. Vorherige Taste / VOLUME-

3. Taste Wiedergabe/Pause

4. Weiter / VOLUME-Taste +

5. Mikrofon

6. Taste Beleuchtung

7. TF-Kartenanschluss

8. USB-Anschluss

9. Anzeigelampe

10. Anschluss zum Aufladen
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Strom ein/aus

1. Drücken Sie die Einschalttaste 2 Sekunden lang, um sie 
einzuschalten. Das RGB-Licht schaltet sich ein und blinkt dann 
blau.

2. Drücken Sie die Einschalttaste 3 Sekunden lang, um das 
Gerät auszuschalten. Das RGB-Licht schaltet sich aus.

Drahtlose Verbindung

1. Schalten Sie den Lautsprecher ein. Wartet auf die 
Kopplung, blaues Licht blinkt.

2. Aktivieren Sie dann die drahtlose Verbindung Ihres Telefons und suchen 
Sie nach

"HAVIT SK832BT". Klicken Sie manuell auf , um die Verbindung 
herzustellen. Das RGB-Licht leuchtet auf und das blaue Licht hört 
auf zu blinken, was eine erfolgreiche Kopplung bestätigt.

3. Beim nächsten Mal verbindet sich der Lautsprecher 
automatisch wieder mit dem zuletzt gekoppelten Gerät 
(lassen Sie die drahtlose Verbindung zwischen dem Gerät 
und dem Lautsprecher eingeschaltet).

Drahtlose Abschaltung

1. Drücken Sie lange auf die Wiedergabe-/Pause-Taste, um 
die drahtlose Verbindung zu trennen.

2. Drücken Sie kurz die Wiedergabe/Pause-Taste, um eine 
drahtlose Verbindung herzustellen. (Wenn Bluetooth nicht 
verbunden ist)
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Eindeutiges drahtloses Pairing

Drücken Sie die Wiedergabe/Pause-Taste und die 
Lautstärketaste gleichzeitig lang. Der Lautsprecher löscht die 
Aufnahmen und schaltet sich aus, wobei die Werkseinstellungen 
wiederhergestellt werden (dies kann auch im Falle einer Störung 
verwendet werden).

Entgegennahme eingehender Anrufe

Ein kurzer Druck auf die Wiedergabe-/Pause-Taste genügt, um 
den aktuellen Anruf entgegenzunehmen.

Tipp: Da einige Mobiltelefone Anrufe standardmäßig über ihren 
eigenen Hörer empfangen, befolgen Sie die Anweisungen für Ihr 
Telefon und richten Sie es auf Ihrem Telefon ein.

Beenden Sie den Anruf

Ein kurzer Druck auf die Wiedergabe-/Pause-Taste beendet das 
laufende Gespräch.

Eingehende Anrufe abweisen

Drücken Sie lange auf die Wiedergabe/Pause-Taste, um einen 
eingehenden Anruf abzuweisen.

Umschalten der Modi

Drücken Sie kurz die Einschalttaste, um einen Modus auszuwählen.
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(BT/TF/USB)

Umschalten von Lichteffekten

1. Ein kurzer Druck auf die Lichttaste schaltet den Lichteffekt um 
(insgesamt fünf Lichtmodi, der letzte Druck schaltet das Licht aus).

2. Langes Drücken zum Öffnen/Deaktivieren des Lichteffekts.

Sprachassistent

Drücken Sie zweimal die Lichttaste (Bluetooth-Verbindungsstatus)

Echtes drahtloses Stereo (TWS), geeignet für zwei SK832BT-
Lautsprecher

Für einen kräftigeren Stereo- und Surround-Sound können Sie 
zwei SK832BT-Lautsprecher als Paar anschließen.

1. Schalten Sie zwei identische Modelle ein. Drücken Sie kurz 
die Einschalttaste, um den Drahtlosmodus zu aktivieren (lassen 
Sie die Drahtlosverbindung Ihres Telefons ausgeschaltet).

2. Wählen Sie einen von ihnen als Hauptgerät aus und drücken 
Sie zweimal die Einschalttaste eines Lautsprechers, um die TWS-
Kopplung zu starten. Wenn der Signalton ertönt, werden die 
Lautsprecher automatisch verbunden.

3. Aktivieren Sie dann die WLAN-Verbindung Ihres Telefons und 
suchen Sie nach "HAVIT SK832BT". Klicken Sie auf "Manuell", um 
eine Verbindung herzustellen.

4. Drücken Sie die Einschalttaste noch zweimal, um die 
Verbindung zur TWS zu trennen.
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TF-Karten-Modus

Legen Sie die TF-Karte ein. Der Lautsprecher erkennt 
automatisch MP3-Musik und beginnt mit dem Streaming.

USB-Modus

Schließen Sie ein USB-Laufwerk an, und der Lautsprecher 
erkennt automatisch MP3-Musik und spielt sie ab.

Musik spielen

1. Drücken Sie kurz die Play/Pause-Taste, um die 
Musik anzuhalten/abzuspielen;

2. Drücken Sie lange auf die Taste "-" für PREVIOUS;

3. Drücken Sie lange auf die Taste "+" für NEXT;

4. Drücken Sie kurz auf die Taste "-", um die Lautstärke einzustellen;

5. Drücken Sie kurz die Taste "+", um die Lautstärke 
zu erhöhen (VOL+);

Aufladen

1. Da das Produkt über eine eingebaute, nicht 
herausnehmbare und wiederaufladbare Batterie verfügt, 
verwenden Sie bitte die mitgelieferte
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Typ-C-Ladekabel zum Aufladen.

2. Wählen Sie ein Ladegerät, das von einem namhaften 
Hersteller zertifiziert ist.

3. Die Akkuleistung kann sich durch wiederholtes Aufladen 
und Benutzen des Lautsprechers verringern. Dies ist ein 
normaler Vorgang bei allen wiederaufladbaren Batterien.

4. Die rote Betriebsanzeige leuchtet während des 
Ladevorgangs auf und erlischt, wenn der Ladevorgang 
abgeschlossen ist.

Spezifikationen:

Drahtlose Version: V5.3 

Ausgangsleistung: 10 W 

Maximale Leistung: 15 W

Wiedergabedauer: 8 Stunden (mittlere 

Lautstärke) Ladezeit: 3,5 Stunden

Batteriekapazität: 3,7 V / 1800 mAh

Kabellose Reichweite: 10 m (ohne Hindernisse) Unterstützung: 

BT, TF, USB, TWS, Freisprecheinrichtung Stromversorgung: 

DC 5 V/1 A

Produktgröße: 102*102*126 mm Ladegerät: Typ-

C

Nettogewicht: 641 g 

Material: ABS+ Stoff
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Warnung:

1. Bitte beachten Sie die Gebrauchsanweisung.

2. Laden Sie das Produkt mit einer Eingangsspannung 
von weniger als 5V DC/1A auf, um den Akku zu 
schützen;

3. Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe 
von Wasser. Tauchen Sie das Gerät nicht in 
Flüssigkeiten ein und bespritzen Sie es nicht mit 
Flüssigkeiten.

4. Lagern oder verwenden Sie das Produkt bei 
normaler Temperatur.

5. Halten Sie das Produkt von Wärmequellen wie 
Heizkörpern, Warmluftreglern, Öfen oder anderen Wärme 
erzeugenden Geräten fern. Es ist nicht beständig gegen 
hohe Temperaturen.

6. Decken Sie die Produktanschlüsse wie den 
Ladeanschluss, den LED-Anschluss und den TF-
Kartenanschluss usw. nicht ab.

7. Um Ihr Gehör zu schützen und die Lebensdauer des 
Lautsprechers zu verlängern, ist es nicht empfehlenswert, 
die Lautstärke über einen längeren Zeitraum auf die 
maximale Stufe zu stellen.

8. Im Falle einer Beschädigung des Produkts, 
unabhängig von der Ursache, wenden Sie sich bitte 
sofort an
unser Kundendienstpersonal und reparieren Sie es nicht selbst.
Andernfalls werden Sie mit der Maßgabe angenommen, dass der 
Kundendienst nicht verfügbar ist.

Lieferant/Vertriebshändler 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9 
Tschechische Republik 
www.sunnysoft.cz
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VÍZÁLLÓ VEZETÉK NÉLKÜLI
HANGSZÓRÓ SK832BT

HASZNÁLATI KÉZIKÖNYV
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Csomagolási lista:

Hangszóró x1
C típusú 

töltőkábel x1

Használati utasítás x 1 Minőségi tanúsítvány x1
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A termék szerkezete:
1. Bekapcsológomb (többfunkciós)

2. Előző gomb / VOLUME-

3. Lejátszás/szünet gomb

4. Következő / VOLUME gomb +

5. Mikrofon

6. Világítás gomb

7. TF kártya port

8. USB-port

9. Jelzőlámpa

10. Töltőport
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Be-/kikapcsolás

1. A bekapcsoláshoz nyomja meg hosszan a bekapcsológombot 
2 másodpercig. Az RGB fény bekapcsol, majd kéken villog.

2. A kikapcsoláshoz nyomja meg hosszan a 
bekapcsológombot 3 másodpercig. Az RGB fény kikapcsol.

Vezeték nélküli kapcsolat

1. Kapcsolja be a hangszórót. Vár a párosításra, kék fény 
villog.

2. Ezután aktiválja a telefon vezeték nélküli kapcsolatát, és keresse meg a 
következő címet

"HAVIT SK832BT". Kattintson a manuálisan a kapcsolat 
létrehozásához. Az RGB fény kigyullad, és a kék fény megszűnik 
villogni, ezzel megerősítve a sikeres párosítást.

3. A következő alkalommal a hangszóró automatikusan újra 
csatlakozik az utoljára párosított eszközhöz (hagyja 
bekapcsolva a vezeték nélküli kapcsolatot a készülék és a 
hangszóró között).

Vezeték nélküli kapcsolat megszakítása

1. A vezeték nélküli kapcsolat megszakításához nyomja 
meg hosszan a lejátszás/szünet gombot.

2. A vezeték nélküli csatlakozáshoz nyomja meg röviden a 
lejátszás/szünet gombot. (Ha a Bluetooth nincs csatlakoztatva)
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Tiszta vezeték nélküli párosítás

Nyomja meg hosszan a lejátszás/szünet gombot és a hangerő 
gombot egyszerre. A hangszóró törli a felvételeket és kikapcsol, 
visszaállítva a gyári beállításokat (üzemzavar esetén is 
használható).

Bejövő hívások fogadása

A lejátszás/szünet gomb rövid megnyomásával válaszolhat az 
aktuális hívásra.

Tipp: Mivel egyes mobiltelefonok alapértelmezés szerint saját 
vevőkészülékükön keresztül fogadják a hívásokat, kövesse a 
telefonjára vonatkozó utasításokat, és állítsa be a telefonján.

A hívás befejezése

A lejátszás/szünet gomb rövid megnyomásával az aktuális hívás 
befejeződik.

Bejövő hívások elutasítása

A bejövő hívás elutasításához nyomja meg hosszan a 
lejátszás/szünet gombot.

Üzemmódok váltása

Nyomja meg röviden a bekapcsológombot az üzemmód kiválasztásához.
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(BT/TF/USB)

Fényhatások kapcsolása

1. A fénygomb rövid megnyomásával a fényhatás váltogatható 
(összesen öt fénymód, az utolsó megnyomás kikapcsolja a fényt).

2. Hosszan nyomja meg a gombot a fényhatás megnyitásához/letiltásához.

Hangalapú asszisztens

Nyomja meg kétszer a világító gombot (Bluetooth-kapcsolat állapota)

Igazi vezeték nélküli sztereó (TWS), amely két SK832BT 
hangszóróhoz alkalmas

Az erőteljesebb sztereó és térhatású hangzás érdekében két 
SK832BT hangszórót csatlakoztathat párként.

1. Kapcsoljon be két azonos modellt. Nyomja meg röviden a 
bekapcsológombot a vezeték nélküli üzemmódba való 
belépéshez (a telefon vezeték nélküli kapcsolatát tartsa 
kikapcsolva).

2. Válassza ki az egyiket főegységként, és nyomja meg kétszer az 
egyik hangszóró bekapcsológombját a TWS párosítás 
elindításához. Amikor a hangjelzés megszólal, a hangszórók 
automatikusan csatlakoznak.

3. Ezután aktiválja a telefon vezeték nélküli kapcsolatát, és 
keressen rá a "HAVIT SK832BT" kifejezésre. Kattintson a manuális 
csatlakozáshoz.

4. Nyomja meg még kétszer a bekapcsológombot a TWS 
leválasztásához.
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TF kártya üzemmód

Helyezze be a TF-kártyát, a hangszóró automatikusan felismeri 
és elindítja az MP3-zene streamelését.

USB mód

Ha behelyez egy USB-meghajtót, a hangszóró 
automatikusan felismeri és lejátssza az MP3 zenét.

Zene szól

1. A lejátszás/szünet gomb rövid megnyomásával 
szüneteltetheti/lejátszhatja a zenét;

2. Nyomja meg hosszan a "-" gombot a PREVIOUS gomb megnyomásával;

3. Nyomja meg hosszan a "+" gombot a NEXT gombhoz;

4. A hangerő beállításához nyomja meg röviden a "-" gombot;

5. Nyomja meg röviden a "+" gombot a hangerő 
növeléséhez (VOL+);

Töltés

1. Mivel a termék beépített, nem cserélhető és 
újratölthető akkumulátorral rendelkezik, kérjük, használja 
a mellékelt

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

C típusú töltőkábel a töltéshez.

2. Válasszon olyan töltőt, amelyet egy mainstream 
gyártó tanúsított.

3. Az akkumulátor teljesítménye csökkenhet a hangszóró 
ismételt töltése és használata miatt. Ez minden újratölthető 
akkumulátor esetében normális jelenség.

4. A piros bekapcsolási lámpa bekapcsol, amikor töltés van, 
és kikapcsol, amikor a töltés befejeződött.

Specifikációk:

Vezeték nélküli verzió: V5.3 

Kimeneti teljesítmény: 10 W 

Maximális teljesítmény: 15 

W

Lejátszási idő: 8 óra (közepes hangerő) Töltési 

idő: 3,5 óra

Akkumulátor kapacitás: 3,7 V / 1800 mAh

Vezeték nélküli működési tartomány: 10m (akadályok nélkül) 

Támogatás: BT, TF, USB, TWS, kihangosított hívások 

Tápfeszültség: DC 5V/1A

Termék mérete: 102*102*126 mm Töltési mód: 

C-típusú

Nettó súly: 641 g Anyag: 

ABS+ szövet
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Figyelmeztetés:

1. Kérjük, kövesse a kezelési útmutatót.

2. Az akkumulátor védelme érdekében töltse a 
terméket 5V DC/1A-nál alacsonyabb bemeneti 
feszültséggel;

3. Ne használja ezt a terméket víz közelében. Ne 
merítse ezt a terméket semmilyen folyadékba, és ne 
fröcsköljön rá semmilyen folyadékot.

4. A terméket normál hőmérsékleten tárolja vagy 
használja.

5. Tartsa a terméket távol hőforrásoktól, például 
radiátoroktól, meleglevegő-szabályozóktól, kályháktól vagy 
más hőtermelő berendezésektől. Nem ellenáll a magas 
hőmérsékletnek.

6. Ne takarja le a termék csatlakozóit, például a töltőportot, 
a LED-portot, a TF-kártya portot stb.

7. A hallás védelme és a hangszóró élettartamának 
meghosszabbítása érdekében nem ajánlott a hangerőt 
hosszabb időre a maximális szintre állítani.

8. A termék bármilyen sérülése esetén, függetlenül a 
sérülés okától, kérjük, azonnal lépjen kapcsolatba a 
következőkkel
vevőszolgálati munkatársainkat, és ne javítsa meg saját maga.
Ellenkező esetben azzal a feltétellel fogadjuk el, hogy az értékesítés utáni 
szolgáltatás nem áll rendelkezésre.

Szállító/forgalmazó Sunnysoft 
s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prague 9 
Csehország 
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WIRELESS REZISTENT LA APĂ
DIFUZOR SK832BT

MANUAL UTILIZATOR
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Lista de ambalare:

Difuzor x1
Cablu de 

încărcare de tip C 

x1

Instrucțiuni de utilizare x 1 Certificat de calitate x1
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Structura produsului:
1. Buton de alimentare 

(multifuncțional)

2. Butonul anterior / VOLUME-

3. Butonul Redare/Pauză

4. Următorul buton / VOLUME +

5. Microfon

6. Buton de iluminare

7. Port pentru card TF

8. Port USB

9. Indicator luminos

10. Port de încărcare
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Pornire/oprire

1. Apăsați lung butonul de alimentare timp de 2 secunde 
pentru a porni. Lumina RGB se aprinde și apoi clipește în 
albastru.

2. Apăsați lung butonul de alimentare timp de 3 secunde 
pentru a opri. Lumina RGB se va stinge.

Conexiune fără fir

1. Porniți difuzorul. Așteptare pentru împerechere, 
lumina albastră clipește.

2. Apoi activați conexiunea wireless a telefonului și căutați
"HAVIT SK832BT". Faceți clic manual pentru a realiza 
conexiunea. Lumina RGB se va aprinde și lumina albastră nu 
va mai clipi, confirmând o împerechere reușită.

3. Data viitoare, difuzorul se va reconecta automat la 
ultimul dispozitiv împerecheat. (Lăsați conexiunea fără fir 
între dispozitiv și difuzor activată.)

Deconectare fără fir

1. Apăsați lung butonul play/pause pentru a deconecta 
conexiunea wireless.

2. Apăsați scurt butonul de redare/pausare pentru a vă 
conecta fără fir. (Dacă Bluetooth nu este conectat)
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Asociere wireless clară

Apăsați lung butonul de redare/pausare și butonul de volum în 
același timp. Difuzorul va șterge înregistrările și se va opri, 
restabilind setările din fabrică. (Poate fi utilizat și în cazul unei 
defecțiuni).

Primirea apelurilor primite

O apăsare scurtă a butonului de redare/pausare pentru a 
răspunde la apelul curent.

Sfat: Deoarece unele telefoane mobile primesc în mod implicit 
apelurile prin intermediul propriului receptor, urmați 
instrucțiunile pentru telefonul dvs. și configurați-l pe telefonul 
dvs.

Încheiați apelul

O apăsare scurtă a butonului de redare/pausare va încheia 
apelul curent.

Respingeți apelurile primite

Apăsați lung butonul de redare/pausare pentru a respinge un 
apel primit.

Moduri de comutare

Apăsați scurt butonul de alimentare pentru a selecta un mod.
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(BT/TF/USB)

Comutarea efectelor de iluminare

1. O apăsare scurtă a butonului de lumină comută efectul de 
lumină (cinci moduri de lumină în total, ultima apăsare stinge 
lumina).

2. Apăsați lung pentru a deschide/dezactiva efectul de lumină.

Asistent vocal

Apăsați de două ori butonul luminos (starea conexiunii Bluetooth)

True wireless stereo (TWS) adecvat pentru două difuzoare 
SK832BT

Pentru un sunet stereo și surround mai puternic, puteți conecta 
două difuzoare SK832BT ca o pereche.

1. Porniți două modele identice. Apăsați scurt butonul de 
alimentare pentru a intra în modul wireless (mențineți 
conexiunea wireless a telefonului dezactivată).

2. Selectați una dintre ele ca unitate principală și apăsați de 
două ori butonul de pornire al unei boxe pentru a începe 
împerecherea TWS. Când se aude bipul, difuzoarele se vor 
conecta automat.

3. Apoi activați conexiunea wireless a telefonului și căutați 
"HAVIT SK832BT". Faceți clic manual pentru conectare.

4. Apăsați butonul de alimentare de încă două ori pentru a 
deconecta TWS.

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

Mod card TF

Introduceți cardul TF, difuzorul va detecta automat și va 
începe să transmită muzică MP3.

Mod USB

Introduceți o unitate USB, difuzorul detectează automat 
și redă muzică MP3.

Redarea muzicii

1. Apăsați scurt butonul de redare/pausare pentru 
a întrerupe/reduce muzica;

2. Apăsați lung butonul "-" pentru PREVIOUS;

3. Apăsați lung butonul "+" pentru NEXT;

4. Apăsați scurt butonul "-" pentru a regla volumul;

5. Apăsați scurt butonul "+" pentru a crește volumul 
(VOL+);

Încărcare

1. Deoarece produsul are o baterie încorporată 
neinamovibilă și reîncărcabilă, vă rugăm să utilizați
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Cablu de încărcare de tip C pentru încărcare.

2. Alegeți un încărcător care este certificat de un 
producător principal.

3. Performanța bateriei poate fi redusă prin încărcarea și 
utilizarea repetată a difuzorului. Aceasta este o situație 
normală la toate bateriile reîncărcabile.

4. Lumina roșie de alimentare se va aprinde în timpul 
încărcării și se va stinge când încărcarea este completă.

Specificații:

Versiune fără fir: V5.3 

Putere de ieșire: 10 W 

Putere maximă: 15 W

Timp de redare: 8 ore (volum mediu) Timp de 

încărcare: 3,5 ore

Capacitatea bateriei: 3,7 V / 1800 mAh

Gama de lucru fără fir: 10m (fără obstacole) Suport: BT, TF, 

USB, TWS, apeluri handsfree Putere: DC 5V/1A

Dimensiunea produsului: 102*102*126 mm 

Mijloace de încărcare: tip C

Greutate netă: 641 g 

Material: ABS+ țesătură
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Avertisment:

1. Vă rugăm să urmați instrucțiunile de utilizare.

2. Încărcați produsul cu o tensiune de intrare mai 
mică de 5V DC/1A pentru a proteja bateria;

3. Nu utilizați acest produs în apropierea apei. Nu 
scufundați acest produs în niciun lichid și nu îl 
stropiți cu niciun lichid.

4. Depozitați sau utilizați produsul la temperatura 
normală.

5. Țineți produsul bine departe de sursele de căldură, 
cum ar fi radiatoare, regulatoare de aer cald, sobe sau 
alte dispozitive care generează căldură. Acesta nu este 
rezistent la temperaturi ridicate.

6. Nu acoperiți porturile produsului, cum ar fi portul 
încărcătorului, portul LED și portul cardului TF etc.

7. Pentru a vă proteja auzul și pentru a prelungi durata de 
viață a difuzorului, nu este recomandat să setați volumul 
la nivelul maxim pentru perioade lungi de timp.

8. În cazul oricărei deteriorări a produsului, 
indiferent de cauză, vă rugăm să contactați imediat
personalul nostru post-vânzare și nu îl reparați singur.
În caz contrar, veți fi acceptat cu înțelegerea că serviciul post-vânzare 
nu este disponibil.

Furnizor/Distribuitor Sunnysoft 
s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Republica Cehă 
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ВОДОУСТОЙЧИВ БЕЗЖИЧЕН
ВИСОКОГОВОРИТЕЛ SK832BT

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
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Списък на опаковките:

Високоговорител 
x1

Кабел за 

зареждане Type-C 

x1

Инструкции за употреба x 1 Сертификат за качество x1
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Структура на продукта:
1. Бутон за захранване 

(многофункционален)

2. Предишен бутон / VOLUME-

3. Бутон за възпроизвеждане/пауза

4. Следващ / Бутон VOLUME +

5. Микрофон

6. Бутон за осветление

7. Порт за TF карта

8. USB порт

9. Индикаторна светлина

10. Порт за зареждане
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Включване/изключване на захранването

1. Натиснете продължително бутона за захранване за 2 
секунди, за да се включите. Светлината RGB се включва и след 
това мига в синьо.

2. Натиснете продължително бутона за захранване за 3 
секунди, за да изключите устройството. RGB светлината ще 
се изключи.

Безжична връзка

1. Включете високоговорителя. Изчаква сдвояване, 
синята светлина мига.

2. След това активирайте безжичната връзка на телефона и потърсете
"HAVIT SK832BT". Кликнете ръчно, за да осъществите връзката. 
Светлината RGB ще светне и синята светлина ще спре да мига, 
потвърждавайки успешното сдвояване.

3. Следващия път високоговорителят автоматично ще се 
свърже отново с последното сдвоено устройство. (Оставете 
безжичната връзка между устройството и високоговорителя 
включена.)

Прекъсване на безжичната връзка

1. Натиснете продължително бутона за 
възпроизвеждане/пауза, за да прекъснете безжичната 
връзка.

2. Натиснете за кратко бутона за възпроизвеждане/пауза, за 
да се свържете безжично. (Ако Bluetooth не е свързан)
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Ясно безжично сдвояване

Натиснете продължително бутона за възпроизвеждане/пауза и 
бутона за силата на звука едновременно. Колонката ще изтрие 
записите и ще се изключи, възстановявайки фабричните 
настройки. (Може да се използва и в случай на неизправност.)

Приемане на входящи повиквания

С едно кратко натискане на бутона за възпроизвеждане/пауза 
отговаряте на текущото повикване.

Съвет: Тъй като някои мобилни телефони приемат повиквания 
чрез собствения си приемник по подразбиране, следвайте 
инструкциите за вашия телефон и го настройте в него.

Прекратяване на повикването

Едно кратко натискане на бутона за възпроизвеждане/пауза ще 
прекрати текущото повикване.

Отхвърляне на входящи повиквания

Натиснете продължително бутона за възпроизвеждане/пауза, за 
да отхвърлите входящо повикване.

Превключване на режимите

Натиснете за кратко бутона за захранване, за да изберете режим.
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(BT/TF/USB)

Превключване на светлинните ефекти

1. Кратко натискане на бутона за осветяване превключва 
светлинния ефект (общо пет светлинни режима, като последното 
натискане изключва осветлението.)

2. Дълго натиснете, за да отворите/изключите светлинния ефект.

Гласов асистент

Двойно натискане на светлинния бутон (състояние на Bluetooth връзката)

Истинско безжично стерео (TWS), подходящо за два 
високоговорителя SK832BT

За по-мощен стерео и съраунд звук можете да свържете два 
високоговорителя SK832BT като двойка.

1. Включете два еднакви модела. Натиснете за кратко бутона 
за захранване, за да влезете в безжичен режим (безжичната 
връзка на телефона трябва да е изключена).

2. Изберете един от тях като основно устройство и натиснете два 
пъти бутона за захранване на единия високоговорител, за да 
стартирате сдвояването на TWS. Когато прозвучи звуковият 
сигнал, високоговорителите ще се свържат автоматично.

3. След това активирайте безжичната връзка на телефона си и 
потърсете "HAVIT SK832BT". Натиснете ръчно, за да се 
свържете.

4. Натиснете още два пъти бутона за захранване, за да 
изключите TWS.
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Режим на TF картата

Поставете TF картата, високоговорителят автоматично ще 
открие и ще започне да излъчва MP3 музика.

Режим USB

Поставете USB устройство, високоговорителят 
автоматично ще открие и възпроизведе MP3 музика.

Възпроизвеждане на музика

1. Натиснете за кратко бутона за 
възпроизвеждане/пауза, за да 
спрете/възпроизведете музиката;

2. Натиснете продължително бутона "-" за ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО;

3. Натиснете продължително бутона "+" за NEXT;

4. Натиснете за кратко бутона "-", за да регулирате силата на звука;

5. Натиснете за кратко бутона "+", за да увеличите 
силата на звука (VOL+);

Зареждане

1. Тъй като продуктът има вградена несменяема и 
презареждаща се батерия, моля, използвайте 
доставената
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Кабел за зареждане тип C за зареждане.

2. Изберете зарядно устройство, което е 
сертифицирано от основен производител.

3. Ефективността на батерията може да бъде намалена при 
многократно зареждане и използване на високоговорителя. 
Това е нормално явление при всички акумулаторни батерии.

4. Червената светлина на захранването ще светне, когато 
се зарежда, и ще се изключи, когато зареждането 
приключи.

Спецификации:

Безжична версия: V5.3 

Изходна мощност: 10 W 

Максимална мощност: 15 W

Време за възпроизвеждане: 8 часа (средна 

сила на звука) Време за зареждане: 3,5 часа

Капацитет на батерията: 3,7 V / 1800 mAh

Безжичен работен обхват: 10 м (без препятствия) Поддръжка: 

BT, TF, USB, TWS, хендсфри разговори Захранване: DC 5V/1A

Размер на продукта: 102*102*126 mm Средства 

за зареждане: тип-C

Нетно тегло: 641 g 

Материал: ABS+ плат
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Предупреждение:

1. Моля, следвайте инструкциите за работа.

2. Зареждайте продукта с входно напрежение, по-
ниско от 5V DC/1A, за да предпазите батерията;

3. Не използвайте този продукт в близост до вода. 
Не потапяйте този продукт в течност и не пръскайте 
върху него течност.

4. Съхранявайте или използвайте продукта при 
нормална температура.

5. Дръжте продукта далеч от източници на топлина, като 
радиатори, регулатори за горещ въздух, печки или други 
устройства, генериращи топлина. Продуктът не е 
устойчив на високи температури.

6. Не покривайте портовете на продукта, като например 
порта за зарядно устройство, порта за светодиоди, порта 
за TF карта и др.

7. За да защитите слуха си и да удължите живота на 
високоговорителя, не се препоръчва да настройвате 
максималната сила на звука за продължителни периоди от 
време.

8. В случай на повреда на продукта, независимо от 
причината, моля, свържете се незабавно с
нашия персонал за следпродажбено обслужване и не го ремонтирайте сами.
В противен случай ще бъдете приети с разбирането, че 
следпродажбено обслужване не е налично.

Доставчик/дистрибутор Sunnysoft 
s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 190 
00 Прага 9 Чешка 
република 
www.sunnysoft.czww
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WODOODPORNY BEZPRZEWODOWY
GŁOŚNIK SK832BT

INSTRUKCJA OBSŁUGI
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Lista pakowania:

Głośnik x1
Kabel do 

ładowania typu C 

x1

Instrukcja obsługi x 1 Certyfikat jakości x1
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Struktura produktu:
1. Przycisk zasilania (wielofunkcyjny)

2. Poprzedni przycisk / GŁOŚNOŚĆ-

3. Przycisk odtwarzania/wstrzymywania

4. Przycisk Dalej / GŁOŚNOŚĆ +

5. Mikrofon

6. Przycisk oświetlenia

7. Port karty TF

8. Port USB

9. Lampka kontrolna

10. Port ładowania
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Włączanie/wyłączanie zasilania

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 2 sekundy, 
aby włączyć urządzenie. Dioda RGB włączy się, a następnie 
zacznie migać na niebiesko.

2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 
sekundy, aby wyłączyć urządzenie. Światło RGB wyłączy 
się.

Połączenie bezprzewodowe

1. Włącz głośnik. Oczekiwanie na sparowanie, 
niebieskie światło miga.

2. Następnie aktywuj połączenie bezprzewodowe w telefonie i wyszukaj
"HAVIT SK832BT". Kliknij ręcznie, aby nawiązać połączenie. 
Dioda RGB zaświeci się, a niebieska dioda przestanie migać, 
potwierdzając pomyślne sparowanie.

3. Następnym razem głośnik automatycznie połączy się 
ponownie z ostatnio sparowanym urządzeniem (pozostaw 
połączenie bezprzewodowe między urządzeniem a 
głośnikiem włączone).

Rozłączenie bezprzewodowe

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk odtwarzania/pauzy, aby 
rozłączyć połączenie bezprzewodowe.

2. Naciśnij krótko przycisk odtwarzania/pauzy, aby połączyć 
się bezprzewodowo. (Jeśli Bluetooth nie jest podłączony)
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Wyraźne parowanie bezprzewodowe

Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przycisk odtwarzania/pauzy 
i przycisk głośności. Głośnik usunie nagrania i wyłączy się, 
przywracając ustawienia fabryczne. (Można go również użyć w 
przypadku awarii).

Odbieranie połączeń przychodzących

Jedno krótkie naciśnięcie przycisku odtwarzania/pauzy 
umożliwia odebranie bieżącego połączenia.

Wskazówka: Ponieważ niektóre telefony komórkowe domyślnie 
odbierają połączenia za pośrednictwem własnej słuchawki, 
postępuj zgodnie z instrukcjami dla swojego telefonu i 
skonfiguruj ją w telefonie.

Zakończ połączenie

Jedno krótkie naciśnięcie przycisku odtwarzania/pauzy 
spowoduje zakończenie bieżącego połączenia.

Odrzucanie połączeń przychodzących

Naciśnij i przytrzymaj przycisk odtwarzania/pauzy, aby odrzucić 
połączenie przychodzące.

Tryby przełączania

Naciśnij krótko przycisk zasilania, aby wybrać tryb.
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(BT/TF/USB)

Przełączanie efektów świetlnych

1. Krótkie naciśnięcie przycisku oświetlenia przełącza efekt 
świetlny (w sumie pięć trybów oświetlenia, ostatnie naciśnięcie 
wyłącza światło).

2. Długie naciśnięcie otwiera/wyłącza efekt świetlny.

Asystent głosowy

Dwukrotne naciśnięcie przycisku podświetlenia (stan połączenia Bluetooth)

Prawdziwe bezprzewodowe stereo (TWS) odpowiednie dla 
dwóch głośników SK832BT

Aby uzyskać mocniejszy dźwięk stereo i przestrzenny, można 
podłączyć dwa głośniki SK832BT jako parę.

1. Włącz dwa identyczne modele. Naciśnij krótko przycisk 
zasilania, aby włączyć tryb bezprzewodowy (połączenie 
bezprzewodowe telefonu powinno być wyłączone).

2. Wybierz jeden z nich jako jednostkę główną i naciśnij 
dwukrotnie przycisk zasilania jednego z głośników, aby 
rozpocząć parowanie TWS. Gdy rozlegnie się sygnał 
dźwiękowy, głośniki połączą się automatycznie.

3. Następnie aktywuj połączenie bezprzewodowe w telefonie i 
wyszukaj "HAVIT SK832BT". Kliknij ręcznie, aby się połączyć.

4. Naciśnij przycisk zasilania jeszcze dwa razy, aby odłączyć 
TWS.
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Tryb karty TF

Po włożeniu karty TF głośnik automatycznie wykryje i 
rozpocznie strumieniowe przesyłanie muzyki w formacie 
MP3.

Tryb USB

Po włożeniu dysku USB głośnik automatycznie wykryje i 
odtworzy muzykę w formacie MP3.

Odtwarzanie muzyki

1. Naciśnij krótko przycisk odtwarzania/pauzy, 
aby wstrzymać/odtworzyć muzykę;

2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "-", aby wybrać opcję POPRZEDNI;

3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "+", aby przejść DALEJ;

4. Naciśnij krótko przycisk "-", aby wyregulować głośność;

5. Naciśnij krótko przycisk "+", aby zwiększyć 
głośność (VOL+);

Ładowanie

1. Ponieważ produkt ma wbudowaną niewymienną 
baterię wielokrotnego ładowania, należy korzystać z 
dołączonego akumulatora.

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Kabel ładujący typu C do ładowania.

2. Wybierz ładowarkę certyfikowaną przez głównego 
producenta.

3. Wydajność akumulatora może ulec zmniejszeniu w 
wyniku wielokrotnego ładowania i używania głośnika. Jest 
to normalne zjawisko w przypadku wszystkich 
akumulatorów.

4. Czerwona kontrolka zasilania włączy się podczas 
ładowania i zgaśnie po jego zakończeniu.

Specyfikacja:

Wersja bezprzewodowa: 

V5.3 Moc wyjściowa: 10 W 

Moc maksymalna: 15 W

Czas odtwarzania: 8 godzin (średnia głośność) 

Czas ładowania: 3,5 godziny

Pojemność baterii: 3,7 V / 1800 mAh

Zasięg pracy bezprzewodowej: 10 m (bez przeszkód) 

Obsługa: BT, TF, USB, TWS, połączenia głośnomówiące 

Zasilanie: DC 5V/1A

Rozmiar produktu: 102*102*126 mm Sposób 

ładowania: typ C

Waga netto: 641 g Materiał: 

ABS+ tkanina
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Ostrzeżenie:
1. Należy postępować zgodnie z instrukcją obsługi.

2. Aby chronić akumulator, należy ładować produkt 
napięciem wejściowym niższym niż 5 V DC/1 A;

3. Nie używaj tego produktu w pobliżu wody. Nie 
zanurzać produktu w płynach ani nie pryskać na 
niego płynami.

4. Produkt należy przechowywać lub używać w 
normalnej temperaturze.

5. Produkt należy przechowywać z dala od źródeł ciepła, 
takich jak grzejniki, regulatory gorącego powietrza, piece 
lub inne urządzenia wytwarzające ciepło. Produkt nie jest 
odporny na wysokie temperatury.

6. Nie zakrywaj portów produktu, takich jak port 
ładowarki, port LED, port karty TF itp.

7. Aby chronić słuch i wydłużyć żywotność głośnika, nie 
zaleca się ustawiania głośności na maksymalny poziom 
przez dłuższy czas.

8. W przypadku jakiegokolwiek uszkodzenia 
produktu, niezależnie od przyczyny, prosimy o 
natychmiastowy kontakt
nasz personel posprzedażowy i nie naprawiaj go samodzielnie.
W przeciwnym razie zostaniesz zaakceptowany ze zrozumieniem, że 
usługa posprzedażna nie jest dostępna.

Dostawca/Dystrybutor Sunnysoft 
s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Republika Czeska 
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Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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VODOODPORNA BREZŽIČNA
ZVOČNIK SK832BT

UPORABNIŠKI PRAVILNIK
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Seznam pakiranja:

Zvočnik x1
Polnilni kabel 

tipa C x1

Navodila za uporabo x 1 Potrdilo o kakovosti x1
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Struktura izdelka:
1. Gumb za vklop (večnamenski)

2. Prejšnji gumb / VOLUME-

3. Gumb za predvajanje/zaustavitev

4. Naslednji / Gumb VOLUME +

5. Mikrofon

6. Gumb za osvetlitev

7. Vhod za kartico TF

8. Priključek USB

9. Svetlobni indikator

10. Vrata za polnjenje
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Vklop/izklop napajanja

1. Dolgo pritisnite gumb za vklop za 2 sekundi, da se 
vklopi. Lučka RGB se prižge in nato utripa modro.

2. Dolgo pritisnite gumb za vklop za 3 sekunde, da se 
izklopi. Svetloba RGB se izklopi.

Brezžična povezava

1. Vključite zvočnik. Čaka na seznanjanje, modra 
lučka utripa.

2. Nato aktivirajte brezžično povezavo telefona in poiščite
"HAVIT SK832BT". Kliknite ročno, da vzpostavite 
povezavo. Lučka RGB bo zasvetila in modra lučka bo 
prenehala utripati, kar potrjuje uspešno seznanjanje.

3. Naslednjič bo zvočnik samodejno ponovno 
vzpostavil povezavo z zadnjo seznanjeno napravo 
(brezžična povezava med napravo in zvočnikom naj bo 
vklopljena).

Odklop brezžične povezave

1. Če želite prekiniti brezžično povezavo, dolgo 
pritisnite gumb za predvajanje/pauzo.

2. Če želite vzpostaviti brezžično povezavo, na kratko 
pritisnite gumb za predvajanje/pauzo. (Če Bluetooth ni 
povezan)
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Jasno brezžično seznanjanje

Dolgo pritisnite gumb za predvajanje/pauzo in gumb za 
glasnost hkrati. Zvočnik bo izbrisal posnetke in se izklopil 
ter obnovil tovarniške nastavitve. (Uporabite ga lahko tudi 
v primeru okvare.)

Sprejemanje dohodnih klicev

Enkrat pritisnite gumb za predvajanje/pauzo, da se 
odzovete na trenutni klic.

Nasvet: Ker nekateri mobilni telefoni privzeto sprejemajo 
klice prek svojega sprejemnika, upoštevajte navodila za 
svoj telefon in ga nastavite v njem.

Zaključite klic

Z enim kratkim pritiskom na gumb za predvajanje/pauzo 
se trenutni klic zaključi.

Zavračanje dohodnih klicev

Če želite zavrniti dohodni klic, dolgo pritisnite gumb za 
predvajanje/pauzo.

Preklopni načini

Za izbiro načina na kratko pritisnite gumb za vklop.
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(BT/TF/USB)

Preklapljanje svetlobnih učinkov

1. S kratkim pritiskom na gumb za osvetlitev preklopite 
učinek osvetlitve (skupaj pet načinov osvetlitve, zadnji pritisk 
izklopi osvetlitev).

2. Z dolgim pritiskom odprete/izključite svetlobni učinek.

Glasovni pomočnik

Dvakrat pritisnite gumb za osvetlitev (stanje povezave Bluetooth)

Pravi brezžični stereo (TWS), primeren za dva 
zvočnika SK832BT

Za zmogljivejši stereo in prostorski zvok lahko dva 
zvočnika SK832BT povežete v par.

1. Vklopite dva enaka modela. Na kratko pritisnite gumb 
za vklop, da preklopite v brezžični način (brezžična 
povezava telefona naj bo izklopljena).

2. Izberite enega od njih kot glavno enoto in dvakrat 
pritisnite gumb za vklop enega zvočnika, da se začne 
seznanjanje TWS. Ko se zasliši zvočni signal, se zvočnika 
samodejno povežeta.

3. Nato aktivirajte brezžično povezavo telefona in poiščite 
"HAVIT SK832BT". Kliknite ročno za vzpostavitev 
povezave.

4. Še dvakrat pritisnite gumb za vklop, da odklopite TWS.
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Način kartice TF

Vstavite kartico TF, zvočnik bo samodejno zaznal in 
začel pretakati glasbo MP3.

Način USB

Vstavite pogon USB, zvočnik samodejno zazna in 
predvaja glasbo MP3.

Predvajanje glasbe

1. Za prekinitev/ predvajanje glasbe na kratko 
pritisnite gumb za predvajanje/pauzo;

2. Dolgo pritisnite gumb "-" za PREVIOUS;

3. Dolgo pritisnite gumb "+" za NASLEDNJE;

4. Za prilagoditev glasnosti na kratko pritisnite gumb "-";

5. Za povečanje glasnosti (VOL+) na kratko 
pritisnite gumb "+";

Polnjenje

1. Ker ima izdelek vgrajeno neodstranljivo baterijo 
za ponovno polnjenje, uporabite priloženo baterijo.
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Polnilni kabel tipa C za polnjenje.

2. Izberite polnilnik, ki ga je certificiral glavni 
proizvajalec.

3. Zmogljivost baterije se lahko zmanjša zaradi 
večkratnega polnjenja in uporabe zvočnika. To je 
normalen pojav pri vseh akumulatorskih baterijah.

4. Rdeča lučka se prižge med polnjenjem in ugasne, 
ko je polnjenje končano.

Specifikacije:

Brezžična različica: V5.3 

Izhodna moč: 10 W 

Največja moč: 15 W

Čas predvajanja: 8 ur (srednja glasnost) 

Čas polnjenja: 3,5 ure

Kapaciteta baterije: 3,7 V / 1800 mAh

Brezžični doseg: 10 m (brez ovir) Podpora: BT, TF, USB, 

TWS, prostoročni klici Napajanje: DC 5V/1A

Velikost izdelka: 102*102*126 mm Sredstva 

za polnjenje: tip C

Neto teža: 641 g 

Material: ABS+ tkanina
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Opozorilo:
1. Upoštevajte navodila za uporabo.

2. Za zaščito baterije polnite izdelek z vhodno 
napetostjo, nižjo od 5V DC/1A;

3. Izdelka ne uporabljajte v bližini vode. Izdelka 
ne potopite v nobeno tekočino in ga ne polijte s 
tekočino.

4. Izdelek shranjujte ali uporabljajte pri običajni 
temperaturi.

5. Izdelek hranite stran od virov toplote, kot so 
radiatorji, regulatorji toplega zraka, peči ali druge 
naprave, ki proizvajajo toploto. Ni odporen na visoke 
temperature.

6. Ne pokrivajte vrat izdelka, kot so vrata polnilnika, 
vrata LED, vrata za kartico TF itd.

7. Za zaščito sluha in podaljšanje življenjske dobe 
zvočnika ni priporočljivo dalj časa nastavljati najvišje 
ravni glasnosti.

8. V primeru kakršne koli poškodbe izdelka, ne 
glede na vzrok, se nemudoma obrnite na
naše poprodajno osebje in ga ne popravljajte sami.
V nasprotnem primeru boste sprejeti z razumevanjem, da 
poprodajne storitve niso na voljo.

Dobavitelj/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Češka 
www.sunnysoft.czww
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ZVUČNIK  SK832BT
VODOOTPORAN  BEŽIČNI

UPUTSTVO  ZA  UPOTREBU
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Kabel  za  punjenje  x1

Korisnički  priručnik  x  1

Zvučnik  x1
Tip-C

Certifikat  kvalitete  x1

Popis  za  pakiranje:
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8.  USB  priključak

9.  Indikatorska  lampica

7.  Priključak  za  TF  karticu

6.  Gumb  za  osvjetljenje

10.  Priključak  za  punjenje

©  Sunnysoft  sro,  distributer

.

Struktura proizvoda:
1. Gumb za uključivanje/isključivanje (višenamjenski)

2. Tipka Prethodno / GLASNOĆA-

3. Gumb za reprodukciju/pauzu

4. Tipka Dalje / GLASNOĆA +

5. Mikrofon
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1.  Uključite  zvučnik.  Čekanje  uparivanja,  plavo  svjetlo  treperi.

2.  Zatim  aktivirajte  bežičnu  vezu  telefona  i  potražite  "HAVIT  
SK832BT".  Kliknite  za  ručno  povezivanje .
RGB  lampica  će  se  upaliti,  a  plava  lampica  će  prestati  treptati,  
što  potvrđuje  uspješno  uparivanje.

3.  Zvučnik  će  se  sljedeći  put  automatski  ponovno  povezati  
s  posljednjim  uparenim  uređajem .  (Bežična  veza  na  uređaju  
i  zvučniku  mora  biti  uključena.)

2.  Dugo  pritisnite  gumb  za  uključivanje/isključivanje  3  sekunde  za  
isključivanje.  RGB  svjetlo  će  se  isključiti.

Bežična  veza

1.  Dugo  pritisnite  gumb  za  uključivanje/isključivanje  2  sekunde  za  
uključivanje.  RGB  svjetlo  će  se  upaliti,  a  zatim  će  bljeskati  plavo.

Uključivanje/isključivanje

Bežično  prekidanje  veze

1.  Dugo  pritisnite  gumb  za  reprodukciju/pauzu  za  prekid  
bežične  veze.

2.  Kratko  pritisnite  gumb  za  reprodukciju/pauzu  za  bežično  
povezivanje.  (Ako  Bluetooth  nije  spojen)

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Savjet:  Budući  da  neki  mobilni  telefoni  prema  zadanim  postavkama  
primaju  pozive  putem  vlastitog  prijemnika,  slijedite  upute  za  svoj  telefon  
i  postavite  ga  na  svom  telefonu.

Završi  poziv

Jedan  kratki  pritisak  tipke  za  reprodukciju/pauzu  završava  trenutni  poziv.

Prebacivanje  načina  rada

Dugo  pritisnite  tipku  za  reprodukciju/pauzu  i  tipku  za  glasnoću  
istovremeno.  Zvučnik  će  izbrisati  snimke  i  isključiti  se,  vraćajući  
tvorničke  postavke.  (Može  se  koristiti  i  u  slučaju  kvara.)

Jednim  kratkim  pritiskom  na  tipku  za  reprodukciju/pauzu  odgovorit  ćete  na  
trenutni  poziv.

Odgovaranje  na  dolazne  pozive

Izbriši  bežično  uparivanje

Kratko  pritisnite  gumb  za  napajanje  za  odabir  načina  rada.

Odbij  dolazne  pozive

Dugo  pritisnite  tipku  za  reprodukciju/pauzu  za  odbijanje  dolaznog  
poziva.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Dvaput  pritisnite  gumb  za  svjetlo  ( status  Bluetooth  veze)

1.  Kratko  pritisnite  gumb  svjetla  za  promjenu  svjetlosnog  efekta.

2.  Odaberite  jedan  od  njih  kao  glavnu  jedinicu  i  dvaput  pritisnite  
gumb  za  uključivanje  jednog  zvučnika  kako  biste  pokrenuli  
TWS  uparivanje.  Nakon  zvučnog  signala,  zvučnici  će  se  automatski  
povezati .

Promjena  svjetlosnih  efekata

Za  jači  stereo  i  surround  zvuk,  možete  spojiti  dva  SK832BT  zvučnika  
kao  par.

1.  Uključite  dva  ista  modela.  Kratko  pritisnite  gumb  za  uključivanje/
isključivanje  za  ulazak  u  bežični  način  rada.  (Bežična  veza  
telefona  mora  biti  isključena.)

isključite  ga.)

HAVIT  SK832BT”.  Kliknite  ručno  za  povezivanje.

(Ukupno  pet  načina  osvjetljenja,  zadnji  pritisak  isključuje  svjetlo

3.  Zatim  aktivirajte  bežičnu  vezu  telefona  i  potražite  "

Glasovni  asistent

4.  Ponovno  dvaput  pritisnite  gumb  za  napajanje  kako  biste  ga  isključili
TWS.

2.  Dugo  pritisnite  za  otvaranje/zatvaranje  svjetlosnog  efekta.

(BT/TF/USB)

Potpuno  bežični  stereo  (TWS)  pogodan  za  dva  SK832BT  zvučnika
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Svira  glazba

1.  Kratko  pritisnite  gumb  za  
reprodukciju/pauzu  za  pauziranje/reprodukciju  
glazbe;

2.  Dugo  pritisnite  tipku  „-“  za  PRETHODNO;

3.  Dugo  pritisnite  tipku  „+“  za  DALJE;

Umetnite  TF  karticu,  zvučnik  će  automatski  prepoznati  i  
početi  reproducirati  MP3  glazbu.

Umetnite  USB  disk,  zvučnik  će  automatski  prepoznati  i  
reproducirati  MP3  glazbu.

USB  način  rada

Način  rada  TF  kartice

4.  Kratko  pritisnite  tipku  „-“  za  podešavanje  glasnoće;

5.  Kratko  pritisnite  tipku  „+“  za  povećanje  glasnoće  
(VOL+);

1.  Budući  da  proizvod  ima  ugrađenu  neizmjenjivu  i  punjivu  
bateriju,  molimo  koristite  priloženu

Punjenje
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Tehnički  podaci:

Maksimalna  snaga:  15  W

3.  Performanse  baterije  mogu  se  smanjiti  ponovljenim  punjenjem  i  
korištenjem  zvučnika.  To  je  normalno  za  sve  punjive  baterije.

Bežični  radni  domet:  10  m  (bez  prepreka)

Neto  težina:  641  g

2.  Odaberite  punjač  koji  je  certificiran  od  strane  glavnog  
proizvođača.

Kapacitet  baterije:  3,7  V /  1800  mAh

Vrijeme  punjenja:  3,5  sata

Napajanje:  DC  5V/1A

4.  Crveno  svjetlo  indikatora  napajanja  će  svijetliti  tijekom  punjenja  i  
ugasit  će  se  kada  je  punjenje  završeno.

Podrška:  BT,  TF,  USB,  TWS,  Handsfree  pozivi

Izlazna  snaga:  10  W

Veličina  proizvoda:  102*102*126  mm

Način  punjenja :  Type-C

Bežična  verzija:  V5.3

Type-C  kabel  za  punjenje.

Vrijeme  reprodukcije :  8  sati  (srednja  glasnoća)

Materijal:  ABS  +  tkanina
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Češka  Republika  
www.sunnysoft.cz

Dobavljač/Distributer  
Sunnysoft  sro
Kovanecká  2390/1a  190  
00  Prag  9
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U  suprotnom ,  bit  ćete  prihvaćeni  uz  razumijevanje  da  
postprodajna  usluga  nije  dostupna.

8.  U  slučaju  bilo  kakvog  oštećenja  proizvoda,  bez  
obzira  na  uzrok,  odmah  se  obratite  našem  
postprodajnom  osoblju  i  nemojte  ga  sami  popravljati.

.

Obavijest:
1. Molimo slijedite upute za uporabu.

2. Punite proizvod ulaznim naponom nižim od 5V DC/ 
1A kako biste zaštitili bateriju;

3. Ne koristite ovaj proizvod u blizini vode.
Ne uranjajte ovaj proizvod u tekućinu niti ga prskajte 
tekućinom .

4. Proizvod čuvajte ili koristite na normalnoj 
temperaturi.

5. Držite proizvod dalje od izvora topline kao što su 
radijatori, grijalice, peći ili drugi uređaji koji generiraju 
toplinu.
Nije otporan na visoke temperature.

6. Ne prekrivajte priključke proizvoda, kao što su priključak za punjač, 
LED priključak i priključak za TF karticu itd.

7. Kako biste zaštitili sluh i produžili vijek trajanja
zvučnika, ne preporučuje se dulje vrijeme postavljati 
glasnoću na maksimalnu razinu .
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